

主任的話: 14 周年紀念 02/23/2025

今年是教會 14 周年紀念，但是因為我訂機票時的疏忽，所以不能與大家一同慶祝 14 周年紀念，一起數說神的恩典。我將於由 2/24 晚上去香港和日本，3/17 回休士頓。教會工作如常由禰牧師、梁牧師、和教會的弟兄姊妹同心合力的進行。

因為亞洲的時間與美國剛剛顛倒，所以早上所發出來的「靈命日糧」和經文，時間不一定配合到早上八時發出來，但應該會盡量當日發出來的。

14 年的教會，大家也有期望和失望，不過我們也是在神的恩手中繼續努力。過去的事，就讓它過去；今天的事，我們要找緊機會，努力去作；明天的事，就憑信心交託上帝，盡上我們的本分吧。

我相信弟兄姊妹對自己和教會也有期望，但大家必須投入教會和自己的生命，才能夠享受到在期望當中與神同行的喜樂。否則我們只是像一個「過客」出現，觀望教會和身邊所發生的人與事，沒有什麼感情投入，因為當人「付出和投入」非常有限的時候，就很自然對教會對生活也變得不癢不痛，所以沒法體會到弟兄姊妹在生命中互相支持和同行的喜樂。

我對大家也有期望，就是希望大家靈命成長成熟，情緒穩定，願意用恩賜服事教會，做一個安靜的人，勤讀聖經，願意讓聖經話語改變自己的生命，在基督裏繼續進步，在愛中建立自己。